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Thank you to all who took time to take part in the survey. 

Patient Experience Survey Results December 2018 

 

Question:  

Would you recommend your GP practice to someone who has just moved into the local area? 

 

 

 

 

 

 

 

Answer Choices Responses                                                                  % 

Extremely likely 59 83.10% 

Likely 9 12.68% 

Neither likely nor unlikely 3     4.22% 

Unlikely 2     0 

Extremely unlikely 0    0 

Don’t Know 0 0 

Total 71                                                                        100%        
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